

Sárbogárd Város Polgármestere  
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

**E l ő t e r j e s z t é s**  
Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
2012. május 11-i testületi ülésére

**Tárgy:** Általános Művelődési Központ Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

*Tisztelt Képviselő-testület!*

Az Általános Művelődési Központ intézményvezetője kezdeményezte a Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását az iskolai könyvtárra vonatkozóan, valamint a nemdohányzók védelméről szóló jogszabály változása miatt. Továbbá szükségessé teszi a változások átvezetését az áprilisi testületi ülésen tárgyalta alapító okirat-módosítás is, amit a testület a 74/2012. (IV.13.) Kth.sz. határozattal fogadott el.

Az intézményvezető elkészítette a Szervezeti és Működési Szabályzatának szükséges módosításait, amit az előterjesztés mellékleteként csatoltam.

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását a mellékelt SZMSZ-módosítás szerint.

**Határozati javaslat:**

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Általános Művelődési Központ Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:


A Képviselő-testület az Általános Művelődési Központ Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását a melléklet szerint változatlan tartalommal elfogadja.

Utasítja a jegyzőt, hogy a döntésről az intézményvezetőt tájékoztassa, az átdolgozás után a záradékolt SZMSZ-t az intézményvezetőnek küldje meg.

Határidő: értesítés: 2012. május 15.  
átdolgozás után záradékolás: 2012. május 30.

Felelős: jegyző  
Intézményvezető

Sárbogárd, 2012. május 7.

  
Dr. Sükösd Tamás  
polgármester



Általános Művelődési Központ Sárszentmiklós  
7003 Sárbogárd, Köztársaság út 171 – 173.  
Tel/fax:06-25-508-931  
Mail: miklossuli@invitel.hu

---


Címzett neve: Sárbogárd Város Képviselőtestülete  
7000 Sárbogárd, hősök tere 2.

Tárgy: SZMSZ módosítása

Tisztelt Képviselőtestület!

Kérem, hogy a mellékelt módosításokhoz az Általános Művelődési Központ Szervezeti  
Működési Szabályzatában szíveskedjenek hozzájárulni.

Sárbogárd, 2012. 05. 08.

  
Köszönettel: Horváth Ferencné igazgató



## Módosítások az Általános Művelődési Központ szervezeti és működési szabályzatában

Az intézmény SZMSZ-ébe a következő változtatások, kiegészítések kerültek bele:

1. Az ÁMK Sárszentmiklósi Általános Iskola egységen belül az iskolai könyvtár működtetéséből, a feladatellátásért felelős személyek változásából, a könyvtár állományának iskolába történő áthelyezéséből eredő módosítások

### 18. 21. Az iskolai könyvtár működési rendje

Az iskolában a nevelő-oktató munka és a tanulók önálló ismeretszerzésének elősegítése érdekében iskolai könyvtár, a nagylóki tagiskolában könyvtárszoba működik.

Az iskolai könyvtár működtetéséért, a könyvtárral kapcsolatos feladatok ellátásáért a könyvtáros tanár felelős. A könyvtáros tanár részletes feladatait munkaköri leírása tartalmazza.

Az iskolai könyvtár kapcsolatot tart fenn az alábbi könyvtárakkal:

- Madarász József Városi Könyvtár
- Megyei Könyvtár

AZ ISKOLAI KÖNYVTÁR GYŰJTŐKÖRI SZABÁLYZATA Az Általános Iskola szervezeti és működési szabályzatának 3. sz. függeléke

III. A gyűjtés szintje és mélysége:

2. Ismeretközlő irodalom:

Gyűjtendők a helyi tantervnek megfelelő *tankönyvek*, ismeretterjesztő és szakkönyvek, a tantárgyakhoz meghatározott házi és ajánlott olvasmányok, a tanulói munkáltatáshoz használható dokumentumok.

2. Jogszabályváltozásokból adódó kiegészítések (1999. évi XLII. törvény 2012. január 1-jétől hatályba lépő módosítása)

12. Intézményi védő, óvó előírások 12.3 A dohányzás intézményi szabályai

Tilos a dohányzás az intézmény valamennyi egységének teljes területén – beleértve a zárt és nyílt légtereket is – valamint a bejárattól számított 5 méteres távolságon belül.

17.8 Az óvoda egészség- és balesetvédelmi szabályai

Tilos a dohányzás az óvoda teljes területén – beleértve a zárt és nyílt légtereket is – valamint a bejárattól számított 5 méteres távolságon belül.

Óvoda Házirendje 12. Dohányzással kapcsolatos szabály

Tilos a dohányzás az óvoda teljes területén – beleértve a zárt és nyílt légtereket is – valamint a bejárattól számított 5 méteres távolságon belül.

Iskola Házirendje 2.2 dohánnyzással kapcsolatos szabály

Tilos a dohányzás az iskola teljes területén – beleértve a zárt és nyílt légtereket is – valamint a bejárattól számított 5 méteres távolságon belül.

3. Az Alapító okirat 9. számú Az intézmény alaptevékenységére, 14. számú az intézmény típus szerinti besorolására, 18. számú Az intézmény gazdálkodási jogkörére, 22. számú Az intézmény számlaszámára 23. számú ÁFA alanyiség megállapítása című pontjainak 2012. április 13-i módosításai Sárbogárd Város Önkormányzat képviselőtestületének 74/2012. (IV.13.) Kth. sz. határozata szerint az SZMSZ-ben átvezetésre kerültek.

Sárbogárd, 2012. 04. 20.

  
Horváth Ferencné igazgató

